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梅岭中学八年级数学阶段性回练
                                          命题：徐  妙   审核：余云中  2011.3
卷首语：亲爱的同学，你好！进入八年级下学期已经有近两个月了，祝贺你和新课标一起成长，相信你在原有的基础上又掌握了许多新的数学知识和方法，知识水平有了很大的提高，现在让我们一起走进考场，检验一下自己 ，成功一定会属于你.
一、选择题：（本大题共8小题，每小题3分，共24分。在每小题给出的4个选项中，只有1项是符合题目要求的，请将正确答案的序号下在下面的表格内）。
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[image: image108.bmp]1、如图，数轴上所表示的不等式组的解集是
A、x≤2              B、－1≤x≤2      

C、－1＜x≤2         D、x＞－1

2、代数式的家中来了四位客人①
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A、①②          B、①③           C、③④           D、①②③④

3、若反比例函数
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的图象经过点（-1,2)，则这个函数的图象一定经过点
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4、如图所示，点B是反比例函数
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图象上一点，过点B分别作x轴、y轴的垂线，如果构成的矩形面积是4，那么反比例函数的解析式是 
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5、如果把下列各分式中的
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和
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都扩大为原来的10倍，那么分式的值不变的是                                             
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6、一张正方形的纸片，剪去两个一样的小矩形得到一个“[image: image19.wmf]E

”图案[image: image20.png]


，如图所示，设小矩形的长和宽分别为[image: image21.wmf]x

、[image: image22.wmf]y
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的函数图象是

[来源:学|科|网]
7、某服装厂准备加工400套运动装，在加工完160套后，采用了新技术，使得工作效率比原计划提高了20%，结果共用了18天完成任务，问计划每天加工服装多少套？在这个问题中，设计划每天加工x套，则根据题意可得方程为   
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8、关于
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的不等式组
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只有4个整数解，则a的取值范围是
A、
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二、填空题（本大题共有10小题，每小题3分，共30分．不需写出解答过程，请把答案直接填写在题目相应位置上）
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9、计算
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10、若代数式
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x

-

的值是负数，则正整数
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11、使不等式
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12、反比例函数y＝(m-1)
[image: image40.wmf]2
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的图像在二、四象限，则m的值为
        
。
13、已知
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，其中A、B为常数，则4A－B的值为        。                               

14、如图,动点P在反比例函数
[image: image42.wmf]x
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的图象上，过点P作PQ⊥y轴于Q，则△OPQ的面积为______________。
15、张老师和李老师同时从学校出发,步行15千米,去县城购买书籍,张老师比李老师每小时多走1千米,结果比李老师早到半小时,两位老师每小时各走多少千米?设李老师每小时走x千米,依题意得到的方程是                  。
16、当k=           时，方程
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=无解。
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17、已知反比例函数
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的图象在第二、四象限，
则不等式组
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的解集为              。 
18、如图，D是反比例函数
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0

(

<

=

k

x

k

y

的图像上一点，过D作DE⊥
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轴于E，DC⊥
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轴于C，一次函数
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的图象都经过点C，与
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轴分别交于A、B两点，四边形DCAE的面积为4，则
[image: image54.wmf]k

的值为            。
三、解答题（本大题共有10小题，共96分．请在答题卡指定区域内作答，解答时应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤）

19、（本题满分8分）解下列不等式（组），并把解集表示在数轴上
①解不等式组
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           ②解不等式组
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20、（本题满分8分）解下列分式方程
①
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21、（本题满分8分）先化简，再选择一个你喜欢的整数代入求值，
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[image: image60.wmf]2

3

<

<

-

a


22、（本题满分8分）若方程组
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的解满足x+y>0，求m的取值范围。
[image: image113.png]


23、（本题满分10分）海峡两岸实现“三通”后，某水果销售公司从台湾采购苹果的成本大幅下降．请你根据两位经理的对话，计算出该公司在实现“三通”后到台湾采购苹果的成本价格． 
24、（本题满分10分）在我市某一城市美化工程招标时，有甲、乙两个工程队投标．经测算：甲队单独完成这项工程需要60天；若由甲队先做20天，剩下的工程由甲、乙合做24天可完成．求乙队单独完成这项工程需要多少天？
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25、（本题满分10分）如图，已知函数
[image: image62.wmf])
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的图象与直线
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点A（1，3）、B（
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，1）两点，
（1）求
[image: image65.wmf]a
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的值；

（2）求方程
[image: image68.wmf]0
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的解（请直接写出答案）；
（3）求△AOB的面积。
26、（本题满分10分）扬州市某汽车运输公司下属的A、B两家公司分别拥有汽车12辆和6辆.现需要调往甲镇10辆汽车,调往乙镇8辆汽车.已知从A公司调运一辆汽车到甲镇和乙镇的运费分别为40元和80元,从B公司调运一辆汽车到甲镇和乙镇运费分别是30元和50元.

(1)设从B公司调往甲镇的汽车x辆,求总运费y与x的函数关系式.

(2)若要求总运费不超过900元,问共有几种分配方案.

(3)若要使运费最低,则应该如何分配A、B两公司的车辆.此时的运费是多少?

27、（本题满分12分）

阅读理解：对于任意正实数a、b，∵
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结论：在
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（a、b均为正实数）中，若ab为定值p，则a+b≥
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，只有当a＝b时，a+b有最小值
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根据上述内容，回答下列问题：

（1）若m＞0，只有当m＝       时，
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（2）若m＞0，只有当m＝       时，2
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（3）探索应用：如图，已知A(－3，0)，B(0，－4)，P为双曲线
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（x＞0）上的任意一点，过点P作PC⊥x轴于点C，PD⊥y轴于点D．求四边形ABCD面积的最小值，并说明此时四边形ABCD的形状．

28、（本题满分12分）如图，
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分别作
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轴的垂线，垂足分别为
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（1）当点
[image: image94.wmf]P

在曲线上运动时，四边形
[image: image95.wmf]PMON

的面积是否变化？若不变，请求出它的面积，若改变，请说明理由；

（2）若点
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的坐标是
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（3）若点
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[image: image101.wmf]PMON

对角线的交点，随着点
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   （4）设
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的代数式表示P到原点的距离，
        当距离最近时，求P点的坐标。
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同样用10万元采购台湾苹果，今年却比“三通”前多购买了2万千克





“三通”前买台湾苹果的成本价格是“三通”后的2倍
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